



买房 卖房 租房 省心更省钱

/ 真房源 真服务 真实惠 真速度 /



大江房产平台



大江看看APP



皖江明珠公众号

# 我市26个路口能自动调节信号灯时长了

## 让通行更高效 实现交通流量合理分配

本报讯 开车在外,很多市民可能会遇到这种情况,一个方向的车都走空了,另一个方向的人和车还在等候。不是信号配时没有科学设置,而是各种因素引起的流量变化,让传统信号控制策略应对不及。记者21日从芜湖交警获悉,为提升路口通行效率,切实提高我市道路交通管理水平,结合正在开展的人民城市建设“三不乱 文明行”城市品质提升专项行动,我市一批经过升级优化的灯控路口正式“上岗”。

记者了解到,这些升级优化的灯控路口可以根据道路流量大小,自动调节信号配时时长及周期,让城市的交通管理更加智慧,让群众出行更加便捷。以文化路与赭山路路口为例,该交叉口承载我市主城区通往火车站的主要交通流,车流随机性比较大。

为此,芜湖交警做出这样的方案设计:由于该路口行人通过天桥过街,最小绿灯时间可以适当缩短。路口渠化设计时设计了四个安全岛供非机动车停车使用,可通过施行非机动车二次左转的放行方式。提高路口通行效率并进一步降低路口的最小绿灯时间。经过对该路口单点自适应方案的不断调试,目前自适应方案车辆运行效果比多时段定周期放行模式通行效率提升约30%。

据悉,目前根据路口条件及流量特性,我市开放自适应控制的路口共计26个。后续,交警部门将继续在镜湖区、鸠江区、弋江区开放自适应控制路口。这些路口的开放,大幅度提升了路面通行效率,实现了交通流量在空间和时间上的合理分配,切实方便群众出行。 记者 胡芳

### 针对“三老”“三薄”问题

## 开展“百日攻坚”行动 强化出租车服务监管

本报讯 车牌号为皖B845×7的巡游出租汽车驾驶员不按照规定使用计程计价设备、违规收费,罚款200元;车牌号为皖B849×7巡游出租汽车驾驶员拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶,罚款200元……为维护我市交通运输市场秩序,自8月起,市交通执法支队、运管中心启动“百日攻坚”行动,采取处罚计分双管齐下等措施,强化出租车经营服务监管。

据介绍,针对出租车举报投诉高发的“老地方、老问题、老解决不掉的”“三老”问题,以及执法检查中存在的“薄弱时段、薄弱地段、薄弱环节”的“三薄”现象,执法支队采取集中突击检查与流动巡查相结合、工作时间与非工作时间检查相结合等方式,在火车站、景点、医院、高校等客流集散地实施重点监管。重点查处出租车拒载、议价、途中甩客或者故意绕道、未经乘客同意搭载其他乘

客、不按规定使用计价器打表计费、多收费、在客流集散地不服从调度私自揽客等违规行为。市运管服务中心派员驻点12328、12345热线,现场受理答复处理工单,确保满意率;市运管中心联合执法支队,对全市驾驶员开展服务质量计分,将驾驶员与单车经营权挂钩,建立人车退出和行业监管长效机制。

自8月份以来,两部门共暗访出租车700余辆,执法支队累计检查出租车2800余辆,检查出巡游出租车车容车貌不整、不规范佩戴口罩等不文明行为156起,查扣10辆涉嫌非法营运车辆和41辆涉嫌违规经营的出租车,对40余辆出租车进行了停运曝光,对48辆出租车涉嫌违法违规经营行为进行了立案调查,处罚48辆。下一步,交通部门将实现群众对交通运输行业有诉必应,驾驶员经营服务有责必究。

记者 汤荣汛

## “镜心办”让市民办事更便捷

本报讯 8月18日,镜湖区全面推出“镜心办”品牌服务,为办事企业、群众提供掌上预约、智能导办、政策直播、“五心”陪办等便捷服务,更好地满足企业、群众多元化的政务服务需求,增强办事群众的体验感和获得感。

具体便捷服务包括:让企业、群众办事“约好再出门,到了就能办”。办事群众通过“镜心办”小程序预约成功后,可按照预约时间到达镜湖区各级各类提供政务服务的办理点,凭借预约号进行无纸化取号,有效引导前来办事的企业、群众合理安排行程和办事业务规划,减少等待时间,提高办事效率。

“智能导办”通过问题引导的方式,区别企业、群众不同的办理情境,准确了解所需材料、表单表样、填报事宜等。针对群众关注度高、获得感强、

需多部门联办的事项推出“套餐办”,人社医保、驾照体检换证、“退休一次性计生奖励”各类服务场景应用一次取号、一次排队、一次办结。

对热门办理事项进行互动直播式政策解答,详细解读政策内容,利用企业和群众最喜闻乐见的平台交流方式,提供最新最快最方便的政策解答。提供“五心”陪办服务,打造窗口五心服务理念,以真心、耐心、爱心、贴心、舒心为宗旨,全面提升爱心绿色通道,针对需要服务的群众,全程陪办。

“镜心办”服务品牌的推出,既是镜湖区优化营商环境的重要举措,更是便民利企的现实需要。下一步镜湖区将继续致力于以“高效办成一件事”“高效处置一件事”为目标,积极创新服务举措,全力打造优质高效的政务服务环境。 记者 顾娅

## 芜湖市生态环境局督促履行义务催告书

江苏大力神新型建材有限公司无为分公司

统一社会信用代码:91340225MA2UP3DN3G

地址:安徽省芜湖市无为市姚沟镇工业区(姚沟村高新大道连接线南侧)

法定代表人:冯顺利

我局已于2021年12月24日因你单位危险废物贮存在简易彩钢瓦棚内,棚体墙面破裂,地面未采取防腐、防渗措施,违反《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第七十九条规定,作出行政处罚决定(芜环罚字(2021)97号),并于2021年12月24日依法向你单位送达。你单位在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼,又不履行行政决定。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,现依法向你单位催告:收到本催告书之日起十日内履行行政处罚决定书确定的义务:缴纳罚款人民币壹拾万元整(¥100000.00)。

你单位享有陈述、申辩的权利。逾期仍不履行义务的,我局将依法向芜湖市鸠江区人民法院申请强制执行。

## 全国生物学竞赛决赛 安师大附中摘金夺银

本报讯 8月21日,第31届全国中学生生物学奥林匹克竞赛在山西省太原市山西大学附属中学落下帷幕,本次比赛安徽省共获3金3银4铜,其中,安徽师范大学附属中学代表队喜摘1金2银1铜的好成绩,高居全省第一。

安徽师范大学附属中学学生梁锐以综合分数全国第八、安徽第一名的成绩斩获金牌,入选国家集训队并保送北京大学,成为新一赛季中安徽省首位保

送生;高羽、杨紫玥获全国银牌;吴越作为安徽省首位高一学生成功入选省队参加全国比赛,并荣获铜牌。

为积极备战本次竞赛,该校教练员提前谋划,确定教学计划,并根据生物联赛进度进行科学规划,认真构建知识网络,分专题进行教学和辅导。在教练员和学生齐心协力、奋勇拼搏下,安师大附中学科竞赛已呈现出“点上出精品,面上结硕果”的态势。

记者 奚璟

## 2022年8月23日 计划停电工作

因用户接火,港沟变港沟铸122线欧阳湖路#04环网柜#05开关停电时间:8:00-13:00

范围:【鸠江区】中鼎恒盛气体设备有限公司

说明:停电时间任何单位和个人未经供电部门许可,不得进行电力设备检修工作。上述停电检修工作有可能提前结束,请用户随时做好来电(或间歇性来电)准备。如您有用电问题,市区范围内用户请拨打24小时抢修服务电话:0553-3807000,供电公司竭诚为您服务!